
 

NOTICE TO DECLARANTS 
 

DECLARANTS AND IMPORTERS ARE INFORMED THAT THE FOLLOWING CPCS HAVE BEEN CREATED AS PER TABLE BELOW AND SHALL TAKE EFFECT AS FROM 23 JUNE 2014. 

S/N CPC DESCRIPTION 

1 10008 DIRECT EXPORT OF LOCALLY MANUFACTURED OR PRODUCED GOODS TO THE FREEPORT FOR FURTHER PROCESSING 

2 40007 IMPORT FROM FREEPORT OF GOODS PREVIOUSLY ENTERED FOR EXPORT UNDER CPC 10008.  DUTIES AND TAXES APPLICABLE AS PER CUSTOMS 

LAWS. 

 

FURTHERMORE, IN THE TABLE BELOW, THE DESCRIPTIONS FOR THE FOLLOWING CPCS SPECIFIED IN COLUMN 3 SHOULD BE DELETED AND REPLACED BY DESCRIPTIONS 
LISTED IN COLUMN 4 AND SHALL TAKE EFFECT AS FROM 23 JUNE 2014. 

S/N CPC PREVIOUS DESCRIPTION NEW DESCRIPTION 

1 34007 DIRECT RE-EXPORT OF IMPORTED GOODS BY GBL1 LICENCEE TO THE 

FREEPORT FOR FURTHER PROCESSING 

DIRECT RE-EXPORT OF IMPORTED  GOODS TO THE FREEPORT FOR 

FURTHER PROCESSING 

2 98586 IMPORT INTO FREEPORT BY A FREEPORT LICENCEE FROM GBL1 

LICENCEE FOR FURTHER PROCESSING 

IMPORT INTO FREEPORT BY A FREEPORT LICENSEE FOR FURTHER 

PROCESSING 

3 38586 EXPORT BY A FREEPORT LICENCEE FROM FREEPORT TO GBL1 

LICENCEE OF GOODS PREVIOUSLY ENTERED UNDER CPC 98586 BY 

SAME GBL1 LICENCEE 

RE-EXPORT OF GOODS BY A FREEPORT LICENSEE  PREVIOUSLY ENTERED 

FOR FURTHER  PROCESSING UNDER CPC 98586  

4 40005 IMPORT FROM FREEPORT BY GBL1 LICENCEE OF GOODS PREVIOUSLY   

ENTERED UNDER CPC 34007 BY SAME GBL1 LICENCEE 

IMPORT FROM FREEPORT OF GOODS PREVIOUSLY ENTERED FOR RE-

EXPORT UNDER CPC 34007.  DUTIES AND TAXES APPLICABLE AS PER 

CUSTOMS LAWS. 

 

DECLARANTS AND IMPORTERS ARE ALSO INFORMED THAT CPCS 40005 AND 40007 SHALL BE MODIFIABLE. 
 

YOU ARE THUS ADVISED TO LIAISE WITH MNS, FOR UPDATE OF YOUR FRONT END SYSTEM. 
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